

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

**Semnarea contractului sectorial de servicii pentru
Elaborarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție
„Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de
centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară – 8 (opt) loturi:
Lot 6 – Stații CF: Lot 1 Sucursala Regională CF București”**

În data de 31 martie 2023, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate ”CFR” S.A., a fost semnat contractul sectorial de servicii având ca obiect elaborarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție „Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară – 8 (opt) loturi: Lot 6 – Stații CF: Lot 1 Sucursala Regională CF București”.

Contractul este cu preț forfetar, pe bază de livrabile, prețul lui fiind de 881.334,39 lei fără TVA, la care se adaugă TVA conform legislației în vigoare. Sursa de finanțare pentru acest contract va fi asigurată din sumele reprezentând asistență financiară nerambursabilă aferentă PNRR.

Contractul a fost atribuit asocierii S.C. I.S.P.C.F. S.A. și S.C. Baicons Impex S.R.L., lider al asocierii fiind declarat S.C. I.S.P.C.F. S.A. și are ca obiect prestarea serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnico-economice în vederea realizării lucrărilor pentru modernizarea și reînnoirea infrastructurii feroviare, prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară din stații CF localizate pe raza Sucursalei Regionale CF București.

Beneficiarul contractului de servicii este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare a contractului este de 9 luni de la data Ordinului de începere a serviciilor.

Date de contact:

Oana BRĂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-Media, CNCF „CFR” SA,
Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea GenerațieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>